

 <p style="text-align: center;">СНИ МКА</p>	<p>ПОРТФОЛИО</p> <p><i>На Стоян Динков Плачков</i></p> <p><i>учител по български език и литература</i></p>
<p>СЪДЪРЖАНИЕ</p>	
<p>1</p>	<p>ДОКУМЕНТИ ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНО-КВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2000г., магистър филолог, ЮЗУ „Неофит Рилски” - Благоевград; - 2000г., Свидетелство за професионална квалификация – учител по български език и литература, ЮЗУ „Н. Рилски” – Благоевград.
<p>2</p>	<p>ДОКУМЕНТИ/СЕРТИФИКАТИ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ/ПРЕКВАЛИФИКАЦИЯ (ПКС, ИКТ, ВЛАДЕЕНЕ НА ЕЗИК, ПОВИШАВАНЕ НА КВАЛИФИКАЦИЯТА...).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сертификат за завършено езиково обучение по английски език 2002 г.; - Удостоверение за завършено обучение – Базови и специфични компютърни умения – 2006 т.; - Удостоверение за завършен курс на тема: "Естетика на спонтанното и неговия педагогически ефект в творчеството на Гео Милев" – 08.11.2006г.; - Сертификат за завършен курс: „Връзки с обществеността за набиране на деца и ученици" 10.11.2008 г.; - 2011 Ракитово, Тиймбилдинг „Работа в екип- Оцеляване" - 2012 ЕГ „Б. Брехт"- гр. Пазарджик, квалификационен урок: „ Писане на теза и план-тезис върху „Песента на колелетата". Свидетелство за професионална квалификация – пета професионално – квалификационна степен 29.10.2009 г.; - Удостоверение за завършен курс „Методика на

		обучението на децата и учениците по БДП в 5-8 клас” 03.12.2011 г.; Сертификат за участие в семинар на тема:”Актуални проблеми на правописа и пунктуацията” 09.03.2013 г.; Свидетелство за професионална квалификация – четвърта професионално – квалификационна степен 06.11.2012 г.; Сертификат за успешно завършен курс за вътрешни одитори на УСУК в професионалните гимназии 10.07.2014г.;
3	ПРОФЕСИОНАЛНИ НАГРАДИ И ОТЛИЧИЯ	„Учител на годината” 2004 – Община Пазарджик
4	НАГРАДИ, КОИТО НЕ СА СВЪРЗАНИ С ПРОФЕСИЯТА	
5	АВТОРСКИ ПУБЛИКАЦИИ	
6	НАГРАДИ НА НЕГОВИ УЧЕНИЦИ	Конкурс „Аз мога повече”
7	СНИМКИ/ВИДЕОМАТЕРИАЛИ ОТ ОРГАНИЗИРАНИ ОТ УЧИТЕЛЯ ИНИЦИАТИВИ С УЧЕНИЦИТЕ	
8	БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА ОТ ИНСТИТУЦИИ	
9	БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА ОТ РОДИТЕЛИ	
10	ЛИЧЕН ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ	Формиране на мотивирани, отговорни и съзнателни личности. Наблягане не само на обучение, но и на възпитание. Засилване на уменията за работа в екип. Даване на възможност за реализиране на интересите на преподавател и ученици с подготовка за участие в различни конкурси
11	ОТЧЕТ ЗА РАБОТАТА ПО ИЗПЪЛНЕН ПРОЕКТ	Успешно завършена дейност по проект „УСПЕХ” – клуб „Национална и европейска кухня”; Успешно завършена работа по проект „Нов шанс за успех”
12	ПУБЛИКАЦИИ ЗА УЧИТЕЛЯ В МЕДИИ	
13	ПРЕПОРЪКИ	
14	МЕТОДИЧЕСКИ РАЗРАБОТКИ НА УРОЦИ	Нравствените проблеми в трагедията

		„Хамлет“; Публично изказване по граждански проблем;
15	ПРОДУКТИ ОТ ДЕЙНОСТТА НА УЧЕНИЦИТЕ	Участие с есета, стихотворения, рисунки на ученици в конкурс “Аз мога повече”. Успешно представяне на национален кръг на Олимпиада по БЕЛ; Представяне на ученици в клуб „Европейска и национална кухня“

Според съвременните концепции за управление и обучение на възрастни, всеки човек трябва да поддържа и допълва своето портфолио през целия си трудов живот, тоест да отбелязва своите знания и умения, придобити посредством образование, жизнен и професионален опит.